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DE - TECHNISCHES DATENBLATT
IDROEMOZIONI FR - FICHE TECHNIQUE Cube zone 1550x1000
ES - FICHATECNICA corner version - door on short side
PT - FICHA TECNICA
NL - TECHNISCHE GEGEVENS ST
GR - TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA
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Italiano English Deutsch Francais
CARATTERISTICHE CHARACTERISTICS TECHNISCHE DATEN CARACTERISTIQUES
IMBALLI PACKAGING VERPACKUNGEN EMBALLAGES Kg | 282
[A] Piatto [A] Tray [A] Duschwanne [A] Receveur Kg | 68,5
[B] Pedane [B] Floor panels [B] FuBroste [B] Estrades Kg | 33,7
[D] Vetri [D] Glass [D] Glaspaneele [D] Vitres Kg | 135
[E] Piletta [E] Siphon [E] Ablaufventil [E] Bonde Kg | 1
DIMENSIONALI DIMENSIONS ABMESSUNGEN DIMENSIONNELLES
Lunghezza Length Lange Longueur cm | 155
Larghezza Width Breite Largeur cm | 100
Altezza (piatto A) Height (tray A) Hohe (Duschwanne A) Hauteur (receveur A) cm | 210
Altezza (piatto B) Height (tray B) Hohe (Duschwanne B) Hauteur (receveur B) cm | 215
Altezza (piatto C) Height (tray C) Hohe (Duschwanne C) Hauteur (receveur C) cm | 2235
Peso netto Net weight Nettogewicht Poids net Kg | 182
Peso operativo Operating weight Operatives Gewicht Poids en service Kg | 262
Scarico Drain coupling Ablauf Evacuation @40-50

Il costruttore si riserva il diritto di
apportare modifiche al prodotto
senza dare alcun preavviso.

The manufacturer reserves the
right to modify the product at any
time without prior notice.

DerHerstellerbehaltsich dasRecht
vor, jederzeit und ohne vorherige
Ankiindigung, Anderungen am
Produkt vorzunehmen.

Le fabricant se réserve le droit
d'apporter des modifications
au produit sans donner aucun
préavis.

Espaiiol
CARACTERISTICAS

Portugués
CARACTERISTICAS

Nederlands
EIGENSCHAPPEN

EAAnvika
TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

EMBALAJE

[A] Plato

[B] Peanas

[D] Cristales

[E] Abocinamiento

DIMENSIONALES
Longitud

Anchura

Altura (plato A)
Altura (plato B)
Altura (plato C)
Peso neto

Peso operativo
Desaguie

EMBALAGENS

[A] Base duche
[B] Plataforma
[D] Vidros

[E] Ralo

DIMENSOES
Comprimento

Largura

Altura (base de duche A)
Altura (base de duche B)
Altura (base de duche C)
Peso liquido

Peso de funcionamento
Descarga

VERPAKKING

[A] Douchebak

[B] Voetenroosters
[D] Glasplaten

[E] Afvoerventil

AFMETINGEN

Lengte

Breedte

Hoogte (Douchebak A)
Hoogte (Douchebak B)
Hoogte (Douchebak C)
Netto gewicht
Gewicht in gebruik
Afvoer

AMMNANAZ
[A] Bdon

[B] Batripeg
[D] KpvotaAha
[E] Zipovt

AIAZTAZEIX
Mnkog

M\datog

Ygog (Bdon A)
"Ygog (Bdon B)
"Ygog (Baon C)
KaBapo Bdpog
Nertoupyikd Bapog
Anoyéteuon

Kg
Kg
Kg
Kg
Kg

cm
cm
cm
cm

Kg
Kg

282
68,5
33,7
135

155
100
210
215
223,5
182
262
@40-50

El constructor se reserva el dere-
cho de aportar modificaciones al
producto sin aviso previo.

O construtor reserva-se o direito
de produziraltera¢des no produto
sem obrigagdo de aviso prévio.

De fabrikant behoudt het recht
eventuele wijzigingen aan te
brengen zonder van te voren te
verwittigen.

O kataokevaoTig dlatnpei To
SIKa{wpa HETATPOTING TOU TTPOIO-
VT0G, Xwpig mpoeidomoinon.



albatrns

IDROEMOZIONI

RU - TEXHUYECKAA KAPTA

PL - DANE TECHNICZNE
SLK - TECHNICKA KARTA

HU - MUSZAKI ADATLAP

CE - TECHNICKY LIST
SLO - TEHNICNI PODATKI
HR - TEHNICKI PODACI

|ED. 03

05/2011| N° 536

Cube zone 1550x1000

corner version - door on short side
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Pycckuii A3bIK Polski Slovensky Magyar
XAPAKTEPUCTUKU DANE TECHNICZNE CHARAKTERISTIKY JELLEMZOK
YINMAKOBKU OPAKOWANIE OBALOVY MATERIAL CSOMAGOLAS Kg | 282
[A] MogaoH [A] Brodzik [A] Vanic¢ka [A] Zuhanytalca Kg | 68,5
[B] Mnatdopmbl [B] Drewniane kratki ant. [B] Podstavce [B] Padldpanelek Kg | 33,7
[D] Crekna [D] Szyby [D] Sklenené vyplne [D] Uvegpanelek Kg | 135
[E] CnuB [E] Syfon [E] Odpadovy sifén [E] Tulfolyd Kg | 1
TABAPUTHbDIE GABARYTOWE ROZMERY MERETEK
OnuHa Dtugos¢ Dizka Hosszlsag cm | 155
WnpuHa Szerokos¢ Sirka Szélesség cm | 100
BbicoTa (noaaoH A) Wysokosc¢ (brodzik A) Vyska (vanicka A) Magassag (A zuhanytalca) cm | 210
BbicoTa (noanoH B) Wysokosc¢ (brodzik B) Vyska (vanicka B) Magassag (B zuhanytalca) cm | 215
BbicoTa (noagoH C) Wysokos¢ (brodzik C) Vyska (vanicka C) Magasség (C zuhanytélca) cm | 223,5
Bec HeTTO Ciezar netto Cista vaha Netto suly Kg | 182
Pabounii Bec Ciezar roboczy Pracovna vaha Operativ suly Kg | 262
Cnus Odptyw Vytok Lefolyo @40-50

DripMa-13roToBuTeNb OCTaBNAET
3a co6oi NpaBo BHOCWTb U3-
MeHeHUs B n3genue 6e3 BCAKOro
npeaynpexaeHus.

Konstruktor zastrzega sobie prawo
do dokonaniazmian w konstrukgji
urzadzenia bez uprzedzenia.

Vyrobca si vyhradzuje pravo
previest na vyrobku zmeny pred
predbezného ozndmenia.

A gyarté fenntartja magénak a
termék elézetes értesités nélkili
megvaltoztatasanak a jogat.

Cesky Slovenséina Hrvatski

HLAVNI UDAJE KARAKTERISTIKE KARAKTERISTIKE

OBALOVY MATERIAL EMBALAZA AMBALAZA Kg | 282
[A] Vanicka [A] Prina kad [A] Tus kada Kg | 68,5
[B] Podstavce [B] Talne plosce [B] Podne ploce Kg | 33,7
[D] Sklenéné vyplné [D] Stekla [D] Stakla Kg | 135
[E] Odpadovy sifon [E] Sifon [E] Sifon Kg| 1
VELIKOSTNI DIMENZIJE DIMENZIJE

Délka DolZina Duzina cm | 155
Sitka Sirina Sirina cm | 100
Vyska (vanicka A) Visina (prsna kad A) Visina (tus kada A) cm | 210
Vyska (vanicka B) Visina (prsna kad B) Visina (tus kada B) cm | 215
Vyska (vanicka C) Visina (prsna kad C) Visina (tus kada Q) cm | 223,5
Hmotnost netto Neto teza Neto teZina Kg | 182
Hmotnost pfi fungovani Obratovalna teza Radna tezina Kg | 262
Odtok Odvod Odvod @40-50

Viyrobce si vyhrazuje pravo pro-
vadét zmény na vyrobku bez
predbézného upozornéni.

Proizvajalec si pridrzi pravico do
sprememb proizvoda brez pred-
hodnega obvestila.

Proizvodac pridrzava pravo na iz-
mjene proizvoda bez prethodnog
obavjestenja.



Cube zone 1550x1000 - ST - corner version - door on short side

Italiano

G Area per scarico a pavimento ©40/50.
Versioni "piatto daappoggio 50mm" e "filo pavimen-
to".
Piu bassa di 9 cm. minimo dal pavimento finito.
H  Area per scarico a muro 940/50.
Versione "piatto da appoggio 135mm".

Note:

- Le misure sono espresse in cm.

- L'areadiappoggiodelpiattodeveessere perfettamente
rifinita ed in bolla.

(¥*)  Altezza minima rivestimento piastrelle e priva dispor-
genze.

|:| Aree disponibili per gli allacciamenti.

English

G  Areafor @40/50 floor-drain.
Versions for "tray on floor, h. 50mm" and "flush with
floor".
At least 9 cm lower than the finished floor.
H  Areafor @40/50 wall-drain.
Version for "tray on floor, h. 135mm".

Notes:

- All measurements shown are in centimetres.

- The surface on which the shower tray is installed must
be perfectly finished and level.

(¥)  Minimum height of tiled wall (flat and without protu-
berances).

|:| Area for positioning of the outlets.

Deutsch

G  Bereich fiir den Bodenabfluss @ 40/50.
“Aufsatz-Duschwanne 50mm”und”“bodenbiindi-
ge”Versionen.

Um mindestens 9 cm tiefer als der fertige FuBboden.

H  Bereich fiir den Wandablauf @ 40/50.

Version “Aufsatz-Duschwanne 135mm”.

Anmerkungen:

- Abmessungen in cm.

- Die Stellflache der Duschwanne muss einwandfrei
verarbeitet und waagrecht sein.

(*)  MindesthohederFliesenwand (darfkeineVorspriinge
aufweisen.

|:| Fiir die Anschliisse verfiigbare Bereiche.

Francais

G Zone pour I'évacuation au sol @40/50.
Versions « pose directe (B)» et « encastré (A)».
Plus basse d’au moins 9 cm par rapport au sol fini.
H  Zone pour I'évacuation murale @40/50.
Version « receveur surélevé (C)».

Remarques :

- Lesdimensions sont exprimées en cm.

- Lasurface d’appui du receveur doit étre parfaitement
finie et de niveau.

(¥) Hauteur minimum carrelée et sans saillies.

|:| Zones disponibles pour les branchements.

Quote per preinstallazione - Pre-installation measurements

Quote prodotto - Dimensions of appliance

N° 536
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Cube zone 1550x1000 - ST - corner version - door on short side

Espanol

G Zona para desagiie a tierra 340/50.
Versiones “a tierra (B)” y “a ras del suelo (A)".
Como minimo 9cm. mas baja del suelo acaba-
do.

H  Zona para desagiie a pared 240/50.
Version “plato realzado (C)".

Notas:

- Las medidas se indican en cm.

- Lazona de apoyo del plato debe estar perfec-
tamente acabada y horizontal.

(¥*)  Altura minima del alicatado y sin salientes.

[C] Zonasdisponibles para las conexiones.

Portugués

G Areade descarga no pavimento 40/50.
Versoes de “pavimento (B)” “nivel do pavi-
mento (A)".

9 cm mais baixa no minimo que o pavimen-to
acabado.

H  Areade descarga na parede 40/50.

Versao “base de duche levantada (C)".

Observagodes:

- As medidas estao indicadas em centime-tros.

- A area de apoio da base de duche deve estar
perfeitamente acabada e nivelada.

(¥)  Altura minima de revestimento de ladrilhos e
sem saliéncias.

|:| Areas disponiveis para as ligacoes.

e N° 536

Nederlands

G  Plek voor grondafvoer @ 40/50.
Modellen voor “douchebak op de vloer (B)” en
“gelijkvloerse douchebak (A)".
Tenminste 9 cm lager dan de vloer.
H  Plek voor muurafvoer @ 40/50.
Model met “douchebakverhoging (C)"

Opmerkingen:

- Deafmetingen zijn in cm.

- De plek waar de douchebak geplaatst wordt
moet zorgvuldig afgewerkt zijn en met de
waterpas gecontroleerd worden.

(¥) Minimum hoogte betegeling zonder uitste-
kende punten.

|:| Vrije plekken voor de aansluitingen.

EAANnVIKG

G ZInueio amoxéteuong toixov, Siap. 40/50.
Tomot “danédovu (B)” kat “cOppila pe to
danedo (A)"

XapnAotepa TouAdyioTov Katd 9 eK. amd
T0 TeEAElwpévo Samedo.

H XInpeio amoxéteuongtoixou, Siap. 40/50.

Tomog “uniepupwpévn Oaon (C)"

INUEIWOEIG:

- O1 8laotaosig ekppalovtal o€ EKATOOTA.

- Heme@paveia otipi§ng tng 0dong mpémeiva
givat té\ela mpoeTolpacpévn Kat ahgadia-
opévn.

(*) EANaxioto Yo emévduong pe mhakidia kat
Xwpic mpoeoxEc.

|:| A1a0£01p01 XWPOL Yia TIG GUVSETEIG.

Pycckuni A3bIK

G MecTo gna HanonbHoro cnusa @40/50.
BapunaHTbl “HanonbHbin (B)” n “BcTpoeH-
Hbi B non (A)".

9 cMm (MMHMUMYM) HUXKe YPOBHA roTOBOrO
nona.

H MaecTto gnsa HacteHHoro cnuBa @40/50.
BapwmaHT c“npunogHartbim nogaoHom (C) “

MpumevaHus:

- Pa3mepbl Bblpa)KeHbl B CM.

- OnopHas 30Ha NoAAoOHa AOMKHA 6bITb
TLWaTeNIbHO OTAeNlaHa U BbIPOBHEHA.

(*) MwuHMMmanbHas BbiCOTa 06GNMLOBKN NANT-
K1, 6e3 BbICTYNoB.

|:| Mecra, ucnonb3yembie noa NOAKNIOUEHUA.

Polski

G  Miejsce na odptyw w podtodze @40/50.
Wersje “przypodtogowa (B)” i “na rownym
poziomie z podtoga (A)".

Nizsza o 9 cm. od wykoriczonej podtogi.

H  Miejsce na odptyw w Scianie @40/50.
Wersja “brodzik podwyzszony (C)".

Uwagi:

- Wymiary podano w cm.

- Podloze, na ktorym umieszczony zostanie
brodzik musi by¢ doktadnie wykornczone i
wypoziomowane.

(*)  Minimalna wysokos¢ pokrycia kafelkami i bez
nieréwnosci.

|:| Mozliwe strefy przylaczen.

Slovensky

G Zona pre odpad do podlahy @40/50.
Verzia ,vanicka v urovni podlahy (B)” a
»vanic¢ka na podlahe (A)".
dlahou.

H Zoéna pre odpad do steny @40/50.

Verzia so ,zvysenou vanickou (C)“

Poznamka:

- Rozmery su vyjadrené v centimetroch.

- Plocha, na ktori bude nasadena vaniécka,
musi byt rovna a vyrovnana.

(*) Minimalna vyska pre umiestnenie kachli-
ciek; stena musi byt hladka a rovna.

|:| Zony pre jednotlivé pripojenia.

Magyar

G Padldba épitett @ 40/50 lefolyohoz rendelke-
zésre allo teriilet.
»Padloratamasztott (B)” és,padloszintbe épitett
(A)” valtozatok. Legalabb 9 cm-rel alacsonyabb
a kész padlonal.

H Falba épitett @ 40/50 lefoly6hoz rendelkezésre
allo teriilet.
»Magasitott (C)” zuhanytalca valtozat.

Megjegyzések:

- Améretek cm-ben vannak megadva.

- A zuhanytalca letamasztasi feliiletének készre
kialakitottnak és tokéletesen vizszintesnek kell
lennie.

(*) Kiszogellések nélkiili csempeburkolat minimum
magassaga.

[C] Abekotések szamara rendelkezésre all6 teriile-
tek.

Cesky

G Zona pro odpad do podlahy @40/50.
Verze ,vanicka v tGrovni podlahy (B)” a ,va-
nicka na podlaze (A)".

Nejnize 9 cm nad dokonéenou podlahou.

H Zéna pro odpad do zdi @40/50.

Verze se, zvySenou vanickou (C)“.

Poznamky:

- Miry jsou vyjadiené v centimetrech.

- Plocha, na kterou bude usazena vanicka,
musi byt rovna a vyrovnana.

(*) Minimalni vySka pro umisténi kachlic¢ek;
sténa musi byt hladka a rovna.

|:| Zony pro jednotliva pripojeni.

Slovenscina

G Cona za talni odtok @40/50.
Verzija «ob tleh (B)« in verzija »v ravnini s
tlemi (A)«.
Najmanj 9 cm nizja kot pripravljena tla.
H Cona za stenski odtok J40/50.
Verzija z dvignjeno prsno kadjo (C).

Opombe:

- Mere soizrazene vcm.

- Podlaga za prsno kad mora biti brezhibno
obdelana in nivelirana.

(*) Najmanjsa visina kerami¢nih ploscic brez
izboklin.

[C] Razpolozljive cone za prikljucke.

Hrvatski

G Zona za podni odvod #40/50.
Izvedba "na podu (B)" i izvedba "u razini s
podom (A)".
Niza najmanje 9 cm od gotovog poda.
H Zona za zidni odvod @40/50.
Izvedba s povisenom tus kadom (C).

Napomene:

- Mjere suizrazene u cm.

- Podlogaza tus kadu mora biti besprijekor-
no obradenai nivelirana.

(*) Najmanja visina keramickih plocica bez
izbocina.

|:| Moguce zone za prikljucke.




Cube zone 1550x1000 - ST - corner version - door on short side

IT

UK

DE

FR

ES

PT

Possibili installazioni piatto

A - Piatto a filo pavimento

B - Piatto da appoggio 50 mm
C - Piatto da appoggio 135mm

Possible tray installations
A - Tray flush with floor

B - Tray on floor, h. 50 mm
C-Tray on floor, h. 135mm

Maogliche Duschwanneninstallationen
A - Bodenbiindige Duschwanne

B - Aufsatz-Duschwanne 50mm

C - Aufsatz-Duschwanne 135mm

Installations possibles receveur

A - Receveur Encastré

B - Receveur a poser, h. 50 mm
C-Receveur a poser, h. 135 mm

Instalaciones posibles del plato
A - Plato a ras del suelo

B - Plato de apoyo de 50 mm
C-Plato de apoyo de 135 mm

Possiveis instalagdes da base de duche
A - Base de duche no nivel do pavimento
B - Base para pousar de 50 mm
C-Base para pousar de 135 mm

Mogelijke douchebakinstallaties
A - Gelijkvloerse douchebak

B - Op de vlioer 50 mm

C - Met verhoging 135 mm

MBavoi tpomot TomoBétnong Odong
A - Baon ovppila pe 1o damedo

B - Baon evan60gong 50 xIA.
C-Baon evamdBeong 135 xtA.

B03MOXHOCTYN YyCTaHOBKM NOAAOHA
A - BcTpoeHHbIii B oN NoAAoH

B - HanonbHbI nogaoH 50 mm

C - MpunoauaTbii nogaoH 135 mm

Mozliwe instalacje brodzika

A - Brodzik na rownym poziomie z podtoga

B - Brodzik stawiany na podioge 50mm
C- Brodzik stawiany na podtoge 135mm

48 mm

min.
90 mm

min.
90 mm

min.
87 mm

IMPORTANT!

e N° 536

SLK Mozna instalacia vanicky:
A - Vanicka v urovni podlahy
B - na podlahe 50 mm
C-nad podlahou 135 mm

H  Azuhanytélca lehetséges beépitései
A - Padlészintbe épitett zuhanytalca
B - Padldra témasztott zuhanytalca, h 50 mm
C - Padléra téamasztott zuhanytélca, h 135 mm
CE Mozna instalace vanicky:
A -Vanicka v trovni podlahy
B - na podlaze 50 mm
C-nad podlahou 135 mm
SLO Mogoci nacini namestitve prsne kadi
A - Prdna kad v ravnini s tlemi
B - Pr$na kad s podnozjem 50 mm
C-Prina kad s podnozjem 135 mm
HR Mogudi nacini montaze tus kade
A - Tus kada u razini s podom
B - Tu$ kada s postoljem 50 mm
C-Tus kada s postoljem 135mm

+/- 5

o

]
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ATTENTION! H
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IT - Collegamento allo scarico
UK - Connecting to the drain
DE - Ablaufanschluss
FR - Raccordement a lI'évacuation
ES - Conexion al desagiie
PT - Ligacdo a descarga
NL - Afvoeraansluiting
GR - Xuvdeon pe tnv amoxérevon
RU - MNopgknioueHune K cnuBy
PL - Podtaczenie do odptywu
SLK - Spojenie odpadu
HU - Csatlakozas a lefoly6hoz
CE - Pfipojeni odpadu
SLO - Spojna odtok
HR - Spojnaodvod

®)

©




Cube zone 1550x1000 - ST - corner version - door on short side e N° 536

: IT - Versione "piatto a filo pavimento".

UK - "Tray flush with floor" version.

DE - Version“”bodenbiindige Duschwanne”,

FR - Version « receveur encastré ».

ES - Version“plato a ras del suelo”.

PT - Versao“base de duche no nivel do pavimento”.

NL - Uitvoering “gelijkvioerse douchebak”.

GR - Tumog "0daon cvppi{a pe 1o damedo".

RU - BapuaHT“BCTPOEHHbIN B NoN NOAA0H"

PL - Wersja“brodzik na réwnym poziomie z podioga”.
SLK - Verzia,vanicka v Grovni podlahy”.

HU - ,Padldszintbe épitett” valtozat.

CE - Verze,vanicka v urovni podlahy”.
SLO - Verzija »prsna kad v ravnini s tlemi".

Le misure sono espresse in mm.
All measurements shown are in millimetres.

HR - Izvedba «tus kada u razini s podomn».

1 Optional

IT - Ladima per l'installazione del piatto é opzionale.
UK - The template for installation of the tray is optional.
DE - Die Schablone fiir die Installation der Duschwanne steht
optional zur Verfiigung.
FR - Le gabarit pour I'installation du receveur est fourni en option.
ES - Laplantilla para instalar el plato es opcional.
PT - A matriz para a instalacao da base de duche é opcional.
NL - Deschabloon voor de installatie is apart verkrijgbaar.
GR - 0 08nyog TomoBétnong Tng 0acng mapéxeTal MPOAIPETIKA.

RU - KoHAYKTOp ANAYCTaHOBKIM NOAAOHA — N0 AONONHUTENIbBHOMY

3aKasy.

PL - Wzornik instalacji brodziku jest opcjonalny.

SLK - Sabléna pre instalaciu vanicky je volitelna.

HU - A zuhanytalca szerelési sablonja opcionalis tartozék.

CE - Sablona pro instalaci vani¢ky je volitelna.

SLO - Vzorec za namestitev prine kadi se naro¢i posebej.

HR - Sablonaza montazu tus kade se posebno naruéuje.

A B C D

IT Solaio Telaio Massetto Piastrelle

GB Floor slab Frame Concrete Tiles

DE | trag.Untergrund | Rahmen Estrich Fliesen

FR Plancher Chassis Dalle Carrelage

ES Solado Bastidor Bloque de hormigén Azulejos

PT Laje Estrutura Betonilha Ladrilhos

NL Vloerplaten Frame Beton Tegels

GR MAdka M\aiolo YTpWwon MAakakia

RU MepekpbiTne Pama Craxka Mnntka

PL Strop Rama Podbudowa Kafelki
SLK Strop Ram Vyrovnavacia vrstva Kachlicky

HU Aljzat Keret Talapzat Csempék

CE Strop Ram Vlyrovnavaci vrstva Kachlicky
SLO | Betonska plosc¢a | Ogrodje Etrih Keramicne ploscice
HR |Betonska podloga|  Okvir Estrih Keramicke plocice




Cube zone 1550x1000 - ST - corner version - door on short side e N° 536

IT - Versione "Piatto da appoggio 50mm"
UK - "Tray on floor, h. 50mm" version
DE - Version “Aufsatz-Duschwanne 50mm”
FR - Version « Receveur a poser, h. 50 mm »
ES - Version «Plato de apoyo de 50 mm”
PT - Versao“Base para pousar de 50 mm”
NL - Uitvoering “douchebak op de vioer” 50 mm
GR - Tumog“Bdaon evamé0eong 50 XiA.”
RU - BapuaHTt” HanonbHbin nogaoH 50 mm “
PL - Wersja“Brodzik stawiany na podtoge 50mm”
SLK - Verzia,vanicka na podlahe” 50 mm
HU - 50 mm-es, padléra tamasztott” valtozat
CE - Verze,vanicka na podlaze” 50 mm
SLO - Verzija »PrSna kad s podnozjem 50 mm«
HR - Izvedba «Tus kada s postoljem 50 mm»

©

IT - Versione "Piatto da appoggio 135mm"
UK - "Tray on floor, h. 135mm" version

DE - Version,Aufsatz-Duschwanne 135mm”

FR - Version «Receveur a poser, h. 135 mm».

ES - Version «Plato de apoyo de 135 mm"

PT - Versao“”Base para pousar de 135 mm”

NL - Uitvoering“douchebak met verhoging” 135 mm
GR - Tumog“Baon evanméBeong 135 XiA.”
RU - BapwmanTt” HanonbHbii nogaoH 135 mm“

PL - Wersja "Brodzik stawiany na podioge 135mm”

SLK - Verziaso,zvySenou vanickou” 135 mm

HU - ,135 mme-es, padldra tamasztott” valtozat

CE - Verze se,zvysenou vanickou” 135 mm.

SLO - Verzija "PrSnakad s podnozjem 135 mm"
HR - lzvedba «Tu$ kada s postoljem 135 mm»




